



## PROTOKOLL

### Årsmøte i Øvre Rendal skytterlag 19.11.2019

Tilstede: Tore Hornseth, Torbjørn Halvorsen, Frank Engene, Sigmund Grindflek, Johan Grindflek, Knut Arild Nordseth, Mette H Hornseth og Tove Døsen

1. **Godkjennelse av møteinnkalling**

Møteinnkalling er publisert via plakater, hjemmeside og mail.

2. **Valg av ordstyrer og referent**

Tore er valgt som ordstyrer og Mette som referent.

3. **Valg av 2 stk til å skrive under protokollen**

Protokollen skrives ut og signeres av alle møtedeltagere til slutt.

4. **Årsmelding fra styret**

Styrets forslag til årsmelding ble gjennomgått av Tore.

Innspill:

Trykkfeil: Torbjørn fikk 350 på bane på LS. Gunhild skjøt i kl. 5 på LS.

Årsmeldinga ble enstemmig godkjent.

5. **Årsmelding fra ungdomsutvalget**

Styrets forslag til årsmelding ble gjennomgått av Johan.

Årsmeldinga ble enstemmig godkjent.

6. **Regnskap**

Regnskap for 2018/19 ble gjennomgått av Tove, og revisors beretning ble lest opp.  
Resultat: overskudd på kr 4 222,52 -.

Regnskapet for skytterhuset 2018/19 ble gjennomgått av Tove. Overskudd på kr 1 438,04,-.

Regnskapet ble enstemmig godkjent.

## 7. Medlemskontingent og treningsavgift

Styret foreslår at dagens priser videreføres.

Det skrives på neste års medlemskort om at skyttere/jegere oppfordres til å være støttemedlemmer hvis de ikke ønsker å betalt fullt medlemskap.

Styrets forslag ble enstemmig godkjent.

## 8. Utleiepriser

Styret foreslår at dagens priser for utleie videreføres.

Styrets forslag ble enstemmig godkjent.

## 9. Aktivitetsplan og terminliste for 2020

Styret har laget et forslag til aktivitetsplan som ble gjennomgått av Tore.

Alle medlemmer oppfordres til å komme med innspill i forhold til ønskede aktiviteter.

Styrets forslag ble enstemmig godkjent.

## 10. Innkommende saker

Ingen innkommende saker.

Styret har jobbet videre med forslaget som ble vedtatt under fjorårets årsmøte, og sendt ut en forespørsel til medlemsmassen for å finne ut hvor mange som evt. kan stille opp på dugnader og som mannskap i forkant av og under et evt. feltstevne. Tilbakemelding fra kun et medlem. Styret jobber derfor ikke videre med denne saken.

## 11. Valg og godtgjørelser

Valgkomiteens forslag ble gjennomgått av Knut Arild.

Årsmøte valgte i tillegg Håvard Hangaard som nytt medlem i valgkomiteen for 3 år.

Tove kommer til å gi seg som kasserer i 2020, og ønsker å trappe ned litt fram til neste valg. Det er derfor gjort en avtale med Jørn Heiberg som vil føre regnskapet i 2020 mens Tove fortsetter som kasserer.

Jørn Heiberg gjenvelges derfor ikke som revisor. Roar Stormoen vil bli forespurt om å være revisor for 2 år. Styret får fullmakt til å skaffe en annen kandidat dersom han sier nei.

Valgkomiteen foreslår at gjeldende godtgjørelser for leder, kasserer og ungdomsleder videreføres. Leder: 8000,-, kasserer: 7 000,- ungdomsleder: 5 000,-.

Forslaget enstemmig godkjent.

**12. Budsjett 2020**

Styrets forslag til lagets budsjett for 2020 ble gjennomgått av Tove.

Styrets forslag ble enstemmig godkjent.

**13. Deltagelse på ombudsmøte 2020**

Deltagere: Tore – leder og Johan – ungdomsleder.

**14. Avslutning med utdeling av medaljer og pokaler**

Medaljer, pokaler og andre premier ble delt ut av leder og nestleder.

Frank Engene  
Tove Døsen  
Torbjørn Halvorsen  
Mette Halvorsen Hornseth

Tore Lønseth  
Knut Arild Nordseth  
Einar Grudde  
Sigmund Grindflek